

车子报仇 三年不晚

10人切尔西客场2比2(总比分3比2)淘汰巴萨,报了2009年被“黑”的一箭之仇

2009年5月,巴萨踩着切尔西登上神坛开启梦三王朝;2012年4月,切尔西亲手将巴萨的梦三王朝赶下神坛。

昨晨,在欧冠半决赛次回合比赛中,切尔西在先丢两球且少一人的情况下上演了惊天大逆转,客场2比2逼平巴萨,以3比2的总比分淘汰对手晋级决赛。

“2009年那场比赛,对切

尔西来说就是耻辱。”德罗巴赛前称。那场比赛,巴萨的晋级被认为是受了裁判的照顾。参加了那场比赛的德罗巴、兰帕德、特里、切赫等人,迫切希望能在诺坎普复仇。

布斯克茨和伊涅斯塔的进球以及特里的红牌,让切尔西遭遇当头棒喝。但是,拉米雷斯的进球让切尔西起死回生,而在梅西罚丢点球

后,晋级的天平已经渐渐向车子倾斜。最后时刻,托雷斯守株待兔,让宇宙队回到了地球。

主帅迪马特奥表示:“当被逼得走投无路时,人们往往能够做到一些不可思议的事情。一开场就要换中卫,另一个中卫又被罚下去,对手还拿到点球……但是大家展现了属于切尔西的意志力。”



托雷斯进球后,梅西把头缩进了球衣里。

■ 代价

决赛夜 蓝军少四人

拿到欧冠决赛门票后,切尔西不得不面对残酷的现实,特里、梅雷莱斯、拉米雷斯、伊万诺维奇四员大将铁定无缘决赛。

比赛第37分钟特里用膝盖顶向桑切斯背后,吃到红牌,并且无缘决赛。特里赛后通过回放看到自己表现之后,向对手和同伴都道了歉:“我觉得自己拖了球队的后腿。”

除了特里,梅雷莱斯、拉米雷斯、伊万诺维奇3人因黄牌累计停赛,切尔西的半壁江山都将无缘决赛。拉米雷斯可谓是蓝军晋级的关键人物,首回合他助攻德罗巴破门,本场比赛他在0比2落后时打入关键进球。

本版综述/新京报记者 田颖

■ 悲情

梅西8战切尔西进0球

点球被横梁挡出,另有一次射门打中门柱

梅西罚丢了点球,巴萨丢了欧冠决赛资格,而瓜迪奥拉与巴萨的续约希望也可能因此丢失。

此前与切尔西的7次会面,阿根廷天王无球入账。对于梅西来说,高大的切尔西防线如同铜墙铁壁。在诺坎普,梅西打败了蓝军后卫,但输给切赫身边的门柱。

下半时一开场,德罗巴

禁区外绊倒小法,主裁判判罚点球。本赛季欧冠梅西已经打入14球,追平了单赛季进球纪录。但在切赫左摇右摆的干扰下,梅西的点球踢到了横梁上。第83分钟,梅西的远射再次穿越后卫和门将,但又一次被门柱挡出。托雷斯绝杀后,梅西把头缩进球衣,不愿意相信发生在眼前的事实。

梅西罚丢了点球,不过伊涅斯塔依旧力挺:“我不认为输球的原因在于梅西,他不必自责。更衣室每一个人都依然认为他是伟大的球员。”瓜迪奥拉也表示,正是因为有了梅西,巴萨才能走到半决赛。马拉多纳看到外界对梅西的质疑后怒了,“为什么总有人想妖魔化梅西?他不过是踢丢了一个点球而已。”

新指视

NBA 快船VS尼克斯 8:00 BTV体育

【看点】保罗和安东尼的朋友之战,格里芬和小斯试比飞得高。

【推荐指数】★★★

责编 肖万里 美编 李铁雄 责校 付春情

低至5折 国美携手中国银联启动五一低价黄金周



最低至五折、满额送购物卡、抽奖免单、套购送 iPhone 4S、0 利息、0 首付、0 手续费分期付款、团购秒杀……琳琅满目的促销手段背后,是北京国美 2012 年五一促销大战的酝酿。

4月27日起,北京国美将率先启动五一黄金周促销,一系列重磅让利将持续到5月6日。

“作为今年上半年最为重要的消费节点,五一黄金周倍受家电厂商及国美的高度重视,针对五一的优惠让利,北京国美已经与数百家家电供应商达成共识,让利幅度将创历届五一黄金周让利之最;同时,国美电器更以中国银联结成战略联盟,五一期间推出刷卡特惠补贴活动,誓以最低价打造五一最优惠家电盛宴。”北京国美总经理刘永刚介绍说。

秒杀8小时团购会率先启动

4月27日15:00至23:00,北京国美五一团购会率先启动,秒杀8小时,传统家电全场8.3折,生活家电全场7.5折,3C家电全场8.2折,誓以全场最低价打造京城最优惠家电盛宴。

“实打实的打折,全场低价,一步到位,这在目前的京城家电市场尚属首次;同时,这样的优惠让利也体现了国美普惠利他的决心,作为京城家电市场的领导者及消费者青睐的家电品牌,北京国美一直都秉承薄利多销的经营原则,普惠让利。相信此次五一黄金周的特惠让利将为更多消费者带来实惠。”刘永刚介绍说。

目前,北京国美已经在京城拥有70家门店。27日启动的国美团购会,北京国美将以马甸新活馆、公主坟店、西坝河店、安贞店、北太平庄店、十里河店、南三环店、双井富力城店等为主会场,联动全城门店,以最大的优惠让利率先启动五一黄金周。

持银联卡来国美再享多重优惠

与往年不同的是,今年北京国美五一促销的范围与力度,不仅仅指局限于厂家与其自身的让利上,而是联合了更多的知

名机构,以更大的规模进行普惠。例如,从即日起至5月6日,消费者凡持卡号为62开头的银联卡,来国美全城所有卖场购物就能享受三重优惠。

第一重优惠,消费者在国美电器购买冰箱、洗衣机、空调、彩电单品满1000元即可享受银联补贴100元;若消费者购买小家电产品单品满800元即可享受100元的银联补贴;若消费者购买手机、数码、电脑单品满2000元即可享受银联补贴100元。

第二重优惠,北京国美将在卖场内推出上百款家电产品为银联客户专享机型。如三洋LED32CE630,仅售1699元;惠普笔记本CQ43-414TX,仅售2999元;海尔微波炉MYE-207QM,仅售299元。

第三重优惠,持卡顾客在购物过程中,使用银联卡消费,将有机会参加抽奖活动,一等奖是长虹50寸LED3D电视,二等奖为三洋32寸液晶电视,三等奖为三星时尚手机,还有大量的纪念奖。

还有,今年五一北京国美还特例推出了早市、夜市都特惠的促销。4月29日起至5月1日,北京国美推出早市开门送卡活动,购物满额送100元购物卡;4月28日至5月1日,在北京国美夜市期间,消费者可参加购物免单抽奖活动,最高单笔免单金额达4999元。

异业合作方面,今年五一活动期间,消费者在国美购物满1000元即可获得德

胜门工美大厦1000元现金增值券一张上不封顶,此现金券在德胜门大厦使用不设购买限额。

最低五折引领消费主流

除了各种大力度促销手段外,消费者最为关心的价格方面,北京国美此次五一,也可谓倾其全力。据介绍,全场全品类将直降到底,彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电、音响、手机、数码、电脑等产品全场最低至5折,传统家电、生活家电、音响累计三件以上,满额还送iPhone 4S。彩电方面,全场低至7折。其中,三洋一款32寸LED液晶电视价格仅售1699元,刷新了32寸LED最低纪录;42寸液晶电视价格跌破2600元,合资46寸液晶电视价格跌破6600元;夏普52寸大尺寸3D电视价格跌破14000元,成为中高端家电首先产品。

洗衣机方面,平均降幅达25%;其中,西门子备受欢迎的5.6滚筒洗衣机,价格跌破4100元;冰箱方面,平均降幅达20%。

空调方面,平均价格拉低20%;由于五一是一空调销售旺季,为此,北京国美特联合伊莱克斯、TCL、三洋、美的、格力、格兰仕、奥克斯至高、三星等空调厂家老总在国美门店现场签售,获得签售的消费者将在原来优惠活动基础上再享受额外优惠。厨卫产品全场5折起售。

同时,五一期间,国美电器3C产品

也将以“低价”主导市场。手机方面,满额送现金卡,苹果iPhone4s预存话费“0”元购机,HTC一款手机7折特惠,其中千元智能手机更是达到数百款之多;电脑方面,满1000减120,惠普最新一款笔记本特惠让利仅售3399元;数码方面,特推出满额送现金卡,最高送500元现金卡,佳能550D特惠价仅售4917元,尼康D4套机现货供应。

差价30天双倍补偿

在做足了所有的前端工作后,为了让消费者购物后舒适放心的使用,北京国美今年五一,也加强了售后服务的工作力度。

与往年相比,今年五一北京国美在物流配送方面投入了相当大的资源,保证消费者购物后的24小时内,就可以将商品送货上门并正常使用。同时,消费者在国美购买家电,还可以享受19日“价格保障”、39日“退货保障”、99日“换货保障”的诚久保障服务。

为确保国美的价格优势,北京国美还推出差价30天内双倍补偿,如果消费者在购买电器时发现价格过高,凭借购物发票等有效证件,30天内可享受差价双倍补偿。另外消费者还可以加入国美“家安保”延保服务,为购买的家电延长保修期限,保证消费者购物无后顾之忧!